
CLASSIC NEGRONI
Campari, London dry gin, vermouth Rosso

NEGRONI ON THE BLOCK
Campari, honey liquer, porto, red wine

NUT NEGRONI
Campari, gin, frangelico

TRUFFLE NEGRONI
Campari, Organika truffle vodka, vermouth Rosso

BREAKFAST NEGRONI
Campari, London dry gin, сointreau, orange jam

WHITE NEGRONI
Gin, Suze, Lillet

NEGRONI SBAGLIATO
Campari, vermouth Rosso, prosecco

КУЛЬТОВЫЙ КОКТЕЙЛЬ В НОВОМ ПРОЧТЕНИИ

NEGRONI MENU

950

ITALIAN NEGRONI
Campari, Parmigiano gin, cynar, Punt e mes



GIN TROLLEY
ПРЕМИАЛЬНЫЕ ДЖИНЫ В ОСОБОЙ ПОДАЧЕ

GIN FIFTY POUNDS
40 ml | 6 500

Коллекционный лимитированный джин.
Тираж 500 бутылок, выдержка 4 года 

в бочках хереса pedro ximenez 

Мы подобрали для вас редкие и уникальные джины из нашей специальной
коллекции и будем рады приготовить Gin&Tonic с барной тележки 
у вашего стола. Сопроводим подачу кратким экскурсом по нашей

библиотеке джина, которую мы постоянно обновляем.



TO SHARE
КОКТЕЙЛИ ДЛЯ БОЛЬШОЙ КОМПАНИИ

GIN GUIDE

SANGRIA | 2 100 PLANTER’S PUNCH | 2 900

На одну персону | 4 500 На две персоны | 7 500

Дегустация 5 видов джина и подобранных к ним тоников 
с небольшой лекцией про историю напитка от нашего 
шеф-бармена Ильи Астафьева, а также полноценный 

джин-тоник на основе вашего фаворита 

NEGRONI | 3 200

LEVEL UP

На одну персону | 6 000 На две персоны | 9 000

BASIC LEVEL



GIN LIBRARY
КОЛЛЕКЦИЯ ДЖИНОВ СО ВСЕГО СВЕТА

ESTONIA | LATVIA
CRAFTER`S | 750 

CROSS KEYS | 800 
MONH | 750

BELGIUM
FILLERS AGED | 950
FILLERS LDG | 750

HENDRICK’S | 1 200
lunar / neptunia / original

PORTER'S | 1 100
modern | tropical | orchard

BOTANIST | 1 000

IRELAND
DRUMSHANBO | 850 

DRUMSHANBO CITRUS | 890 
AN DULAMAN ARMADA | 2 300

WHITLEY NEILL | 800 
YUZY | 1 100

BOMBAY SAPPHIRE | 750 
BOMBAY BRAMBLE | 890 

BULLDOG | 800
 OPHIR | 850 

BEEFEATER BLOOD ORANGE | 600
COTSWOLDS DRY | 1 100 

SIPSMITH | 1 100 
HAYMAN’S SLOE | 700 

LONDON #1 | 1 100 
BATHTUB | 700 

BERKELEY SQUARE | 2 800 
FIFTY POUNDS ORIGINAL | 1 250

PORTOBELLO ROAD | 900 
bitter / London dry / savoury 

BERKSHIRE DANDELION&BURDOCK | 600
INDIAN SUMMER | 600

BROCKMANS | 1 100

SPAIN
NORDES | 1 000

MARE CAPRI | 1 200
MARE | 1 050

FRANCE
GENEROUS ORGANIC | 850 

GENEROUS | 800 
GENEROUS PURPLE | 800

MIRABEAU | 850 
SOURCE | 600 

GOLD 999 | 950 
CHRISTIAN DROUIN | 900

CHRISTIAN DROUIN PIRA | 950
CITADELLE | 800 

GINETIC ROSE | 1 300
NORMINDIA | 650

TSELOVALNIK | 400
DRINKSOME N/A | 400

J.J.WHITLEY | 400

THE NETHERLANDS
BOLLS BAREL AGE | 850 
BOLLS GENEVER | 850 

BOBBY'S SCHIEDAM JENEVER | 950
BOBBY'S SCHIEDAM GIN | 950 

SIR EDMOND | 1 200

ENGLAND RUSSIA

SOUTH AFRICA
CRUXLAND | 700

BAYAB | 950

SCOTLAND

I TA LY
AMBROSIA DAY EDITION | 950

AMBROSIA SICILY | 950 
PILZ PILZER | 1 350

BOSFORD | 700

JAPAN
ROKU | 950 
UKIO | 1 100 

NEW ZEALAND
SCAPEGRACE | 1 200

BRAZIL
LAMAS | 600

GERMANY
FERDINAND'S SAAR QUINCE | 1 350
FERDINAND'S SAAR DRY GIN | 1 350

MONKEY 47 | 2 700 
NEEDLE GIN | 800

AUSTRIA
FOUR PILLARS FRESH YUZU | 1 000 
FOUR PILLARS OLIVE LEAF | 1 000  

FOUR PILLARS BLOODY SHIRAZ | 1 200



ZIWA
Passion fruit, lemon, wood chips, whiskey

LUMBERJACK
Grapefruit, cinnamon, bourbon, palo santa

ESPRESSO MARTINI
Espresso, coffee liqueur, vanilla, vodka

NEW ERA
КОКТЕЙЛИ С КРЕАТИВНОЙ ПОДАЧЕЙ

990

HIKER’S BREAKFAST
Gin, honey, basil, pickled cucumber



PRIMAVERA
Aperol, gin, lemon, egg white

SLINGAPURE
London dry gin, cointreau, cherry brandy, pineapple, pomegranate, lime

PASSION SOUR
London dry gin, passionfruit, lemon, egg white

CHERRY BIRD
London dry gin, rhubarb, bird cherry hydrosol, ginger ale tonic

ZOMBIE
White, gold, spiced rum, passionfruit, fresh orange, aromatic bitter, mint spring

RED SNAPPER
London dry gin, tomato mix, horseradish, green olives

GIN BOUTIQUE
London dry gin, dry vermouth, pedro ximenez

SIGNATURE
АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ

950

GREEN APPLE TINI
Gin, apple liqueur, mint, lemongrass

CREAMY CHERRY
Whiskey, yoghurt liqueur, cherry



Не нашли то, о чём мечтали? 
Рекомендуем поговорить с барменом, 

и он приготовит коктейль специально для вас

GIMLET
Gin, cordial

VESPER
Gin, vodka, Lillet, lemon

ANGEL FACE
Gin, apricot brendy, calvados, orange

DRY MARTINI
London dry gin, dry vermouth, orange bitter, lemon, green olives

OLD FASHIONED
Bourbon, aromatic bitter, soda, cane sugar, orange

MANHATTAN
Bourbon, vermouth rosso, aromatic bitter

MARTINEZ
Gin, vermouth rosso, maraschino

AVIATION
London dry gin, violet, maraschino, lime

DIRTY MARTINI
Gin, dry vermouth, paprika oil, marinated pepper

WHITE LADY 
Gin, cointreau, lemon

VINTAGE&CLASSIC
КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ

950

HENKY PENKY
Gin, vermouth rosso, fernet Blankа

BOMBАY MARTINI
Gin, dry vermouth, orange bitter



BASIL FRENCH 75
London dry gin, prosecco, basil leaves

HUGO
Elderberry liqueurs, prosecco, soda, lime, mint

BELLINI
Prosecco, peach puree

APEROL SPRITZ
Aperol, prosecco, orange

PORN STAR MARTINI
Passionfruit, vanilla vodka, lemon, prosecco

SAINT-TROPEZ
Pamplemousse rose, raspberry, prosecco

ROSSINI
Strawberry, prosecco

OLD CUBAN
Dark rum, lime, mint leaves, prosecco

BUBBLES
КОКТЕЙЛИ C ИГРИСТЫМ

950

LOVERS CUP

London dry gin, dry vermouth, eggs white, raspberry, lemon, prosecco

 CAMPARI SPRITZ 
Campari, prosecco, orange

 SARTI SPRITZ 
Sarti, prosecco, lime

MARTINI FIERO RED
Raspberry, martini Fiero, prosecco



С чаем на выбор

С авторским пуншем на основе джина,
который подаётся в чайнике

С чаем на выбор и двумя бокалами игристого

ТРАДИЦИОННОЕ АНГЛИЙСКОЕ ЧАЕПИТИЕ МЫ
СЕРВИРУЕМ ЕЖЕДНЕВНО С 13 ДО 18 ЧАСОВ

Afternoon Tea - одна из самых праздничных чайных церемоний,
отражающая традиции Англии, появилась в начале 19-го столетия

Чаепитие рассчитано на две персоны. В него входят: мини-сэндвичи 
с лососем и крем-чизом, мини-сэндвичи с ветчиной и сыром,
сконы и ассорти десертов в эстетичной подаче на этажерке

GIN O’CLOCK | 4 500

SPARKLING 5 O’CLOCK | 4 500

СLASSIC 5 O’CLOCK | 3 500

5 O'CLOCK TEA



BY GLASS, 125 ml

RED

WHITE
ALAN SCOTT SAUVIGNON BLANC, New Zeland, 2022 | 750

TREVO BLANCO VINHOVERDE DOC, Portugal | 590

BUBBLES
MARTINI BRUT, NV | 850 

BUON BOSCO PROSECCO BRUT, NV | 750

WINE LIST
ВИННАЯ КАРТА

VALDEMAR ‘VALDEMACUCO’, RIBERA DEL DUERO, Spain | 790

CHATEAU LE BOURDIEU CRU BOURGEOIS, MEDOC, France, 2016 | 850



RED WINE
DOMAINE DE MONTILLE BEAUNE 1-ER CRU ‘LES GREVES’, France | 32 000

FAMILLE MITJAVILLE L'AURAGE, France, 2013 | 17 500 
CAPANELLE ‘SOLARE’, Italy, 2011 | 18 500 

PAXTON MV SHIRAZ, Australia, 2020 | 8 500 
LOPEZ DE HEREDIA ‘VINA BOSCONIA’ RESERVA, Spain, 2011 | 12 600

ROSE WINE
VON BUHL BONE DRY ROSE, Germany, 2020 | 6 000

DOMAINES OTT ‘BY.OTT’, France, 2020 | 13 900

WHITE WINE
PATRICK PIUZE CHABLIS 1ER CRU ‘MONTMAINS’, France | 24 600 

DOMAINE DE LA VOUGERAIE PULIGNY MONTRACHET, France, 2017 | 21 000
LA RAIA GAVI DI GAVI, Italy, 2018 | 6 800 

ZORUTTI ‘SAUVIGNON’, Italy, 2020 | 7 500 
KNOLL LOIBNER STEINFEDER GRUNER VELTLINER, Austria, 2019 | 9 800 

VAN VOLXEM ‘ROTSCHIEFER’ RIESLING, Germany, 2018 | 7 900

CHAMPAGNE
DEUTZ BRUT CLASSIC, NV | 18 500 

BRUNO MICHEL ASSEMBLEE ROSE BRUT, 2010 | 15 800 
LANSON BLACK LABEL BRUT, NV | 15 500 

HENRI GIRAUD ‘HOMMAGE AU PINOT NOIR’, NV | 26 000 
HENRI GIRAUD ‘DAME JANE’, ROSE AY GRAND CRU NV | 32 000 

CLAUDE CAZALS ‘LA CHAPELLE DU CLOS’ BLANC DE BLANCS BRUT, 2016 | 26 200 

METHOD TRADITIONAL
L'OISEAU RARE CREMANT DE LOIRE BRUT, France | 5 500

L'OISEAU RARE CREMANT DE LOIRE ROSE BRUT, France | 5 500



SPIRITS
ПОДБОРКА КРЕПКИХ НАПИТКОВ

COURVOISIER VSOP | 1 300
HINE VSOP | 1 200

HENNESSY XO | 3 400
L'IDEE FOLLE, France | 1 500

MARTINI | 400
Fiero | Rosso | Bianco | Extra Dry 

PADRE & CO | 450
Roja Clasico | Dorado Amargo Suave 

KOSKENKORVA | 400
Original | Blueberry Juniper

GREY GOOSE | 750 
ORGANIKA | 950

Трюфель
ORGANIKA | 1 200

На пантах Марала
ОНЕГИН | 400

TSELOVALNIK | 400 FERHET BRANCA MENTA | 650
FERNET BRANCA | 650 

AMARO MONTENEGRO | 750
CYNAR | 450 
AVERNA | 400

NECTAR PEDRO XIMENEZ | 750
BAROLLO CHINATO | 1 750 

TAYLOR’S VINTAGE PORT 2005 | 1 790
BARROS RUBY | 600

BARROS COLHEITA | 1 950

DUBLINER HONEY | 500
CAMPARI | 500 
APEROL | 500 
SARTI | 500 

JAGERMEISTER | 500 
 FRANGELICO | 800 

AMARETTO | 500 
DRAMBUIE | 850 

LIMONCELLO | 500 
ABSENTHE | 500

BOLS YOGHURT | 500
CHERRY BRANDY | 600

ВОДКА

ВЕРМУТ

КОНЬЯК

ЛИКЁРЫ

ПОРТО И ХЕРЕС

БИТТЕРЫ И АМАРО

LOUIS XIII
30 ML | 20 500



ВИСКИ И БУРБОН
IRELAND

THE DUBLINER IRISH WHISKEY | 500

THE POGUES TRIPLE DISTILLED | 500

THE POGUES SINGLE MALT | 550

TELLING SMALL BATCH | 850

JAPAN
NIKKA FROM THE BARREL | 1 750

SHINOBU | 1 100

AMERICA
JIM BEAM RYE | 650

JIM BEAM | 600 

MAKER`S MARK | 1 050

SCOTLAND BLEND 
BANKHALL | 450 

DEWAR`S WHITE LABEL | 450 

DEWAR`S CARIBBEAN SMOOTH 8 Y.O. | 650

CHIVAS REGAL 12 Y.O. | 850 

MONKEY SHOULDER | 1 500 

SCOTLAND SINGLE MALT
HIGHLAND PARK 12 Y.O. | 1 450

GLENMORANGIE ORIGINAL | 900

 JURA SEVEN WOOD | 1 200 

JURA 12 | 950

ARDBEG | 1 750



ДИСТИЛЛЯТЫ
GRAPPA LE FIORAIE | 790 

CALVADOS CHRISTIAN DROUIN | 1 300

РОМ И КАШАСА
OAKHEART ORIGINAL SPICED GOLD | 450

APPLETON ESTATE | 650
Signature blend

CACHACA «51» | 600 

HIGHBALL EXPRESS | 1 200

ANGOSTURA | 1 400

CALADOS | 400

DEAD MAN’S FINGERS SPICES | 400
Spices / white / black

ТЕКИЛА И МЕСКАЛЬ
 ESPOLON BLANCO | 700 

NOBLE COYOTE | 1 300 

PUEBLO VIEJO | 700

DEAD MAN’S FINGERS REPOSADO | 450

ОБЛЕПИХА-ИМБИРЬ | 500 
КОПЧЕНАЯ ГРУША | 500 

СЛИВОЧНАЯ ЛИМОНЧЕЛЛО | 500
БРУСНИКА-РАЗМАРИН | 500

ДЖИНОВУХА | 700
ПАРМЕЗАНОВКА | 700

НАСТОЙКИ

ПИВО
CORONA EXTRA Lager, Mexico, 4,5% | 650 

MAISEL’S WEISSE, GERMANY N/A | 650

FRISBIE, Belgium, 6,5% | 590



в ассортименте

LONDON ESSENCE

FRANKLIN & SONS

EDIS (STILL) | 450

EDIS (SPARKLING) | 450

COCA-COLA  | 450

ДОМАШНИЙ ЛИМОНАД | 490
Малина | клубника | маракуйя | облепиха | брусника

ЛИМОНАДЫ

ТОНИКИ

СОКИ 0,2

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 0,5

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

GRAPEFRUIT SPRITZ
Bitter n/a, sparking wine n/a, grapefruit, cherry syrup

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ

RUM BOOK
Spiced n/a rum, lime, pineapple, tonka

BELLINI
Sparking wine n/a, french white peach puree

APEROL SPRITZ
Sparking wine n/a, aperol n/a, fresh orange juice

BASIL FRENCH
Sparking wine n/a, gin n/a, basil

890

500

450



КОФЕ

ЧАЙ 0,6

АВТОРСКИЕ ЧАИ 0,6 | 650

ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ | 1 500

ЭСПРЕССО | АМЕРИКАНО | 290

*КАПУЧИНО | *ЛАТТЕ | 360

*ФЛЭТ УАЙТ | 420

FOREST TEA
Листья чёрной смородины, сайган дайля, иван-чай, душица

SCARLET TEA
Красный чай клубника-ваниль, брусника, размарин 

YELLOW TEA
Травяной сбор, облепиха, имбирь 

CHRISTMAS TEA
Чёрный чай, сухофрукты, джем лимон-имбирь, глинтвейн

ALTHAUS, Germany | 450

*Можно приготовить на альтернативном молоке

Возможность создать свой собственный 
согревающий чайный напиток на основе выбора 

из несколько сортов чая, душистых трав, 
цитрусовые фруктов и ягод.

Вина по бокалам мы сервируем по 125 мл, крепленные вина – по 75 мл, 
крепкие напитки – по 40 мл, год урожая может варьироваться. 

Просьба уточнять у сомелье, если у вас есть аллергия или непереносимость 
на какие-либо продукты, пожалуйста, сообщите об этом официанту. 

Все цены указаны в рублях. Данная информация является рекламным буклетом.


